


[ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ](#)
[ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ](#)
[ΑΓΓΕΛΙΕΣ](#)
[KLASSENBUCH](#)
[MONTAGS](#)
[ΑΠΩΕΙΣ](#)


Είμαστε σίγουροι πως όλοι τους ανagnωρίζουμε, αν και δεν βρεθήκαμε σχεδόν ποτέ μαζί μέσα στην τάξη. Η φωτογραφία προέρχεται από το αρχείο της Ursula Schmitt που "κρέβεται" πίσω από την ελίτ του Μήτσου (του αγαπητού σε όλους Δημήτρη Μαργαρίτη) και ερμηνεύεται στο site μας στην ενότητα "**Εκδόσεις / Έξο από την τάξη**". Διακρίνονται και άλλοι πολλοί, ιδιαίτερα αγαπητοί όπως ο Filip Strecker, και ζητάμε όπως ζητήσαμε και την προηγούμενη εβδομάδα, στοιχεία και ονόματα για να συμπληρώσουμε τις δύο ενότητες που έχουμε στο site μας: "**οι δικοί μας Έλληνες**" και "**οι δικοί μας Γερμανοί**".



ΙΟΥΛΙΟΣ 1962
ΓΙΟΡΤΗ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ (Ule)
ΣΤΟΥ ΤΣΙΤΣΑΝΗ ΣΤΙΣ "ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ"

Μιάς και μόλις πριν ένα μήνα εορτάσαμε την αποφοίτηση του νέου μας, βρισκόμαστε την ευκαιρία να δείξουμε μία γιορτή αποφοίτησης του 1962, που όπως λέει η λεζάντα είναι στις Τζιτζιφιές (που άλλωστε, στου Τσιτσάνη) και προέρχεται από το αρχείο του Βαγγέλη Φυλιγγίου. Δεξιά στο βάθος διακρίνεται ο Παναγιώτης Γκολύμης, σοβαρός όπως πάντα. Από τους άλλους οι περισσότεροι μας είναι άγνωστοι. Ζητούμε και εδó βοήθεια. Η φωτογραφία ερμηνεύεται στο site μας στην ενότητα "**Εκδόσεις / Klassenzimmer**" στην επίλογό "1962".

«Γερμανικά Ίγρη» στην Αθήνα

Το ερχόμενο Σάββατο **22 Ιουλίου**, στις 10 το πρωί, το **Ινστιτούτο Γκαίτε** μας καλεί σε μια περιήγηση για να ανακαλύψουμε το αρχιτεκτονικό παρελθόν και την ιστορία της ελληνικής πρωτεύουσας με το κινητό στο χέρι. Συγκεκριμένα, η ανακίνηση του Ινστιτούτου λέει: Κάνοντας έναν περίπατο στο κέντρο της Αθήνας, θα εξερευνήσουμε τα κυριότερα σημεία της εφαρμογής «Γερμανικά Ίγρη». Ξεκινάμε μας θα είναι ο δημοσιογράφος, με ειδίκευση σε αθηναϊκά θέματα Νίκος Βατόπουλος, που γνωρίζει καλά την πόλη και τα μυστικά της και θα εμπλουτίσει τις πληροφορίες της εφαρμογής. Η εφαρμογή περιέχει συνολικά 63 σημεία ενδιαφέροντος (Points of Interest, POI) στην περιοχή των Αθηνών. Από αυτά επιλέξαμε ορισμένα στο κέντρο της πόλης για να τα επισκεφτούμε μαζί.

Περισσότερες πληροφορίες για τον περίπατο, τις δηλώσεις συμμετοχής κλπ...

Παράταση στην υποβολή αιτήσεων IPS

Η υποβολή αιτήσεων για το "Πρόγραμμα Κοινοβουλευτικών Υποτροφιών IPS" παρατάθηκε μέχρι το τέλος Ιουλίου. Να θυμίσουμε ότι η προηγούμενη ημερομηνία λήξης ήταν μέχρι το τέλος Ιουνίου.

>> **περισσότερα**

Φεστιβάλ Κλασικής Μουσικής στα Κοκκινόσητα

Όσοι τον Αύγουστο θα βρεθούν στα όμορφα Κοκκινόσητα, θα έχουν τη χαρά να απολαύσουν το Φεστιβάλ κλασικής μουσικής που θα γίνει εκεί. Μεταξύ των άλλων εκδηλώσεων, την **Πέμπτη 9 Αυγούστου** εμφανίζεται η αποφορτίς μας γυναική πιανίστα **Αλεξάνδρα Νομίδου**. **Όλες οι πληροφορίες για το Φεστιβάλ στο...**

3ο Διεθνές Φεστιβάλ Μολέβρο

Μεταξύ 16 και 19 Αυγούστου 2017 η διοργάνωση του Διεθνούς Φεστιβάλ Μουσικής Μολέβρο στην Λέσβο. Το Φεστιβάλ, που εμμενίστηκε και διοργανώνεται από το 2015 κάθε χρόνο με μεγάλη επιτυχία η Λητώ Ντάκος, αποφορτίς του 1980, θα έχει τίτλο «Κάθαρση», που θα είναι η φετινή θεματική του. Η έννοια της κάθαρσης μέσα από την τέχνη διαμορφώθηκε από τον Αριστοτέλη ο οποίος τόνισε ότι μπορούμε να ξεπεράσουμε μία κατάσταση συναισθηματικής φόρτισης. **Περισσότερα...**

Τρίτο εργαστήριο κεραμικής στο DAI

Το **Γερμανικό Αρχαιολογικό Ινστιτούτο Αθηνών** οργανώνει την **Πέμπτη 19** και την **Παρασκευή 20 Οκτωβρίου 2017** στον Κεραμεικό της Αθήνας το τρίτο εργαστήριο κεραμικής. Η εκδήλωση απευθύνεται κυρίως σε Γερμανούς και Έλληνες προπτυχιακούς και μεταπτυχιακούς φοιτητές της Κλασικής Αρχαιολογίας και αποσκοπεί στην εμβάθυνση των γνώσεων σχετικά με την αρχαία αθηναϊκή κεραμική της ελληνιστικής περιόδου. Οι συμμετέχοντες, από κοινού και υπό την καθοδήγηση των διοργανωτών και άλλων ειδικών, θα εξετάσουν τα σχήματα, τις τεχνικές διακόσμησης και τη χρήση της λεπτής κεραμικής αυτής της περιόδου.

Διάρκεια: 2 ημέρες, 19-20 Οκτωβρίου 2017

Τόπος: Γερμανικό Αρχαιολογικό Ινστιτούτο Αθηνών και Αρχαιολογικός χώρος Κεραμεικού

Προθεσμία υποβολής αιτήσεων συμμετοχής: **31 Ιουλίου 2017**

Περισσότερες πληροφορίες...

«Βραβείο Καθηγητή Γερμανικών»

Σε κοινή εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε στον ελληνογερμανικό σύλλογο "Φιλαδέλφεια" στις 23 Ιουνίου 2017, η Πρεσβεία της Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της Γερμανίας μαζί με τη Γερμανική Υπηρεσία Ακαδημαϊκών Ανταλλαγών (DAAD) απένεμαν το «Βραβείο Καθηγητή Γερμανικών», τις υποτροφίες του «Διεθνούς Προγράμματος Βραβείων» (IPP) και του «Deutschland Plus», καθώς και τις υποτροφίες της DAAD 2017/2018. **Περισσότερα...**

3η Ημέρα Ευκαιριών Εργασίας

Η **Γερμανική Σχολή Αθηνών** και το **Ελληνογερμανικό Εμπόρικο και Βιομηχανικό Επιμελητήριο** διοργανώνουν στις **11 Νοεμβρίου 2017** την τρίτη «**Ημέρα Ευκαιριών Εργασίας**» για αποφορτίς της Γερμανικής Σχολής Αθηνών και ενδιαφερόμενους από την Γερμανο-Ελληνική κοινότητα. Η «**Ημέρα Ευκαιριών Εργασίας**» θα πραγματοποιηθεί στις εγκαταστάσεις της DSA. **Περισσότερες πληροφορίες...**

Ευχαριστούμε ...

